



降低成本 减少证明 一网服务

我市多措并举破解企业注销难

本报讯 9月17日,记者从市市场监管局获悉,我市持续优化企业退出机制,通过深化注销改革、办理简易注销、依托安徽省企业注销“一网通”服务平台等多种方式,对企业注销办理材料、办理时限和办理成本进行压缩,有效解决了企业注销难的问题。

企业开办易、注销却难,是市场主体反映强烈的问题。8月30日,安徽省企业注销“一网通”服务平台正式上线投入使用,我市企业通过登录安徽政务服务网首页的企业注销专题套餐模块,就能在线办理企业注销、税务注销等业务,并能够及时获知各环节办理流程、进度和结果。这得

益于市场监管部门在简化程序材料、打通信息壁垒等方面的努力。截至目前,我市已有18家企业通过平台成功办理了注销业务。

据悉,通过深化注销改革,我市依法取消了企业向登记机关备案清算组的程序,改为企业通过国家企业信用信息公示系统(安徽)向社会免费公示清算组信息;将企业通过报纸公告的程序调整为允许企业通过国家企业信用信息公示系统(安徽)免费公告。仅此一项,每户企业可以节省费用500元以上。

在简易注销方面,对未办理过涉税事宜的企业,市场监管部门为其直接办理简易注销,免去清税

证明的提供。今年1-8月,全市简易注销企业2186户,广大企业通过简易注销,大大缩短了退出周期、降低了退出成本,收获了实实在在的便利。

在一网服务方面,我市依托全省统一的企业注销网上服务专区,全面公开注销流程、条件时限、材料规范、办事地点等信息,提高政策的透明度和可预期性。与税务、人社、海关、商务等部门的注销业务实现“信息共享、同步指引”。企业通过国家企业信用信息公示系统对外发布债权人公告后,市场监管部门将企业开始清算的信息推送至相关部门,各有关部门对企业注销进行同步办理并提供

指引,将各自办理注销业务的流程、方式和结果通过平台告知企业,提升企业办事知晓度。

此外,为防止恶意逃废债,我市依法对失信企业实施联合惩戒,对企业在注销登记中隐瞒真实情况、弄虚作假的,依法列入严重违法失信企业名单,并向全社会公示。

下一步,我市将进一步深化企业注销便利化改革,不断完善市场主体退出机制,使市场主体既能“宽进”,又能“易出”,促进企业“新陈代谢”、结构优化,为我市打造一流营商环境,推动融入长三角一体化发展作出积极贡献。

(记者 项珍 通讯员 江伟)

庐剧《梁祝》亮相 安徽省地方戏曲汇演

本报讯 9月17日,安徽省地方戏曲(戏曲声乐)汇演继续举行。当晚7时40分,合肥演艺股份有限公司在黄梅戏艺术中心为我市观众带来庐剧《梁祝》。

庐剧《梁祝》复排于2017年,内容取材于家喻户晓的梁、祝爱情故事。梁山伯与女扮男装的祝英台赴杭城求学途中不期相遇并结拜,相伴共读三载,相互敬爱,师母慨允为二人做媒。祝公为攀高枝,将英台许与太守之子马文才。山伯、英台楼台一会成永诀,山伯归后一病不起赴黄泉。马家鼓乐迎娶英台,行至山伯墓前,英台下轿哭拜。一声惊雷,坟墓裂开,英台跃入,化出一双彩蝶。

合肥市庐剧院院长段婷婷介绍说,庐剧《梁祝》删繁就简,保留故事的主要内容,采用极简的舞台设计,运用庐剧独特的声腔与表现手法,展现梁、祝的爱情故事。“楼台会与化蝶选段中,有大段庐剧特有的寒腔演唱,悲切的唱腔与故事的悲情性相贴合,给观众带来不一样的视听感受。”

庐剧旧称倒七戏、小倒戏,是安徽省主要戏曲剧种之一,清代中期以后形成于皖西大别山、江淮丘陵地区。主要流行于安徽省中部地区,形成了西、中、东三路。2006年庐剧入选首批国家级非遗名录。

(记者 杨一 通讯员 田地山)



国庆假日文化和旅游安全工作会议强调

做到“四明确” 确保安全有序

王爱武出席

本报讯 9月18日下午,全省国庆假日文化和旅游安全工作电视电话会议召开,会议对2019年国庆假日文化和旅游安全工作进行了安排部署。副市长王爱武在安庆分会场出席会议。

安庆分会场会议指出,今年国庆黄金周,恰逢新中国成立70周年大庆重要时刻,在此期间,我市正在举办黄梅戏展演周系列活动。国庆黄金周与黄梅戏展演周叠加,旅游接待规模将创历史新高,同时面临着客流车流集中、经营形势高位运行、安全隐患急剧增加的风险和压力。

各地各有关部门要围绕保大庆,切实保障国庆假日安全;抓好大检查,落实假日旅游安全监管职责;落实大安全,严格坚持值班值守。

安庆分会场会议还强调,各地各有关部门要切实贯彻落实省电视电话会议精神,扎实做好国庆假日旅游各项准备工作,制定、完善假日旅游工作方案和应对公共突发事件的防控预案、应急救援措施等,做到“责任部门、责任人、工作职责、应急措施”四明确,确保国庆假日文化和旅游安全有序。

(记者 汪迎庆 通讯员 黄宇)

我市举行防空警报试鸣活动



9月18日上午,由市人防办主办的勿忘“九一八”防空疏散演练在绿地小区举行,演练旨在提高应对突发事件的紧急处置能力,50余名居民参加此次演练。
记者 徐火炬 通讯员 汪玲 摄

本报讯 今年是“九一八”事变爆发88周年,为警醒广大人民群众牢记历史,勿忘国耻,居安思危,增强国防观念和人防意识,我市于9月18日9时18分到10时举行防空警报试鸣活动。这是自1997年以来第23年举行防空警报试鸣活动。

整个过程持续40多分钟,分预先警报、防空警报和解除警报三个阶段进行。其中预先警报鸣36秒,停24秒,反复3遍为一个周期,时间为3分钟。空袭警报鸣6秒,停6秒,反复15遍为一个周期,时间3分钟。解除警报连续鸣3分钟;另外在警报与警报之间,各有时长为3分钟的间隙。

防空警报试鸣活动期间,市人民防空指挥部全体成员观摩了全省统一组织的防空警报试鸣活动。

活动结束后,我市各相关部门召开了人民防空指挥部会议。

(记者 陈娟娟 通讯员 汪玲)

网络安全宣传进校园

本报讯 文明上网引领时尚,强化安全成就梦想。9月18日,我市开展2019年网络安全宣传进校园活动,旨在发动广大学生积极参与网络安全建设、深入普及网络安全知识、提升网络安全意识及防护技能。

活动现场,同学们积极参与,踊跃答题。“这些网络安全题目跟我们平时的生活息息相关。满分100分,我不小心点错了一个键,只得了90分。”安庆职业技术学院经贸系大二学生任家亮说,网络安全宣传进校园十分必要,能让同学们深入了解“校园贷”的危害、提升网络安全意识及防护技能。

安庆职业技术学院团委书记陈颖说,网络安全宣传进校园活动,在“校园贷”、网络诈骗、虚拟交友等方面,对学生具有较好的警示作用。市公安局网管支队相关负责人介绍,今年以来,我市网络安全形势总体稳定、没有发生有较大影响力的网络安全事件。

活动由市委网信办筹组,市公安局、市教体局等单位共同举办。

(记者 沈永亮 实习生 舒畅)

了解“校园贷”的危害、提升网络安全意识及防护技能。

安庆职业技术学院团委书记陈颖说,网络安全宣传进校园活动,在“校园贷”、网络诈骗、虚拟交友等方面,对学生具有较好的警示作用。市公安局网管支队相关负责人介绍,今年以来,我市网络安全形势总体稳定、没有发生有较大影响力的网络安全事件。

活动由市委网信办筹组,市公安局、市教体局等单位共同举办。

(记者 沈永亮 实习生 舒畅)

我市工程建设标准员制度试点工作启动

2023年底所有设计、施工企业全面达标

本报讯 记者从市住建局获悉,为进一步提升工程建设标准化管理水平,强化工程建设标准实施,推进设计单位、施工企业标准化管理工作,我市于9月份启动工程建设标准员制度试点工作,逐步建立完善工程建设标准管理体系和标准实施机制,到2023年底我市所有设计、施工企业全

面建立工程建设标准化的工作机制。

工程建设标准员制度是指标准员人员配置、岗位职责、继续教育、标准制定、宣贯培训和管理等制度体系以及较完善的工程建设标准实施组织、监督检查、效果评价等工作机制。

据了解,今年9月至年底为试点阶段,将在我市范围内选择试点企业

和项目开展试点工作,试点企业为本市甲级设计、一级施工总承包及以上的骨干企业,试点项目为3万平方米及以上房建工程或项目投资额在5000万元以上的市政基础设施工程;2020年1月至该年年底为逐步推行阶段,我市所有甲级设计、一级资质的施工总承包企业均须成立企业和项目两个层

面的标准化管理机构,均建立完善的工程建设标准管理体系和机制;2023年为全面实施阶段,到该年年底在我市范围内所有设计、施工企业全面建立工程建设标准化的工作机制,打造一支符合条件和要求的标准员队伍,推动建筑业转型升级,提升企业核心竞争力。

(记者 江露露)

市区在建工地扬尘污染防治提标升级

本报讯 建筑工地围挡增设喷雾设施、外架增设喷淋装置、非硬化路面固化……记者从市住建局建筑管理处获悉,9月20日之前市区在建工地将全部完成扬尘污染

防治提标升级工作。

根据要求,凡市建筑管理处监管范围内所有在建工地,围挡上部都应设置喷雾设施;项目主体施工阶段,随外架的搭设同步安装喷淋装置,根据

气象条件及现场扬尘污染状况适时开启喷淋设施,及时抑尘降尘;凡创建省、市级安全生产标准化示范工地的项目,一律要求安装塔吊喷淋系统,其他具备条件的项目自主安装该系统;

对暂不宜硬化的场内临时施工通道,一律落实固化措施。通过多措并举,将进一步提升市区建筑工地扬尘污染防治水平。

(记者 江露露)

市高新区安全监管进入“技防”时代

本报讯 9月16日下午,记者在市高新区应急指挥大厅看到,四块显示屏上实时显示园区内状况,工作人员轻点鼠标,园区内每条道路、每家企业的动态都看得一清二楚。该区安全防控监测信息系统项目的建设,使得全区企业的安全监管达到实时化、全覆盖。

“我们区内有两台高空瞭望摄像头,悬挂在45米高的铁塔上,对园区进行全覆盖实时监控。除此之外,我们通过物联网技术,对‘一重点一重大’(重点监管危险化工工艺、重大危险源的危险化学品企业)企业重点部位、重要生产工艺的液位、压力、温度、可燃气体等数据实时监测,一旦发现异常状况,我们可以联合辖区公安等部门

及时赶到现场处置。”市高新区安全生产监督管理局安监主办黄子建介绍。

据了解,该系统功能定位主要集中在全省危化品企业数据统计和重点企业、重点场所、重点部位的事前监测预报预警、事中前期应急处置上,具有动态监测、实时预警、统计分析、安全提示、应急处置、监管服务和检索查询等功能。市高新区作为省危险化学品领域安全防控监测信息系统项目平台试点县区,成立工作专班提前谋划项目建设。9月12日,区内企业鑫富化工作为录入省级平台的第一家企业,率先实现视频监控和相关数据的实时传输,这也标志着企业-高新区-安庆市级平台-省级平台的联

通,安全监管进入“技防”时代。

“园区内50多家化工类企业,以前我们一轮检查完,需要好几个月,主要靠‘人防’和‘物防’。现在平台搭建完成,我们可以依托数据信息,在日常监管的基础上,有针对性地对重点企业进行安全防控,提高监管效率的同时,也大大提高了监管质量。”黄子建告诉记者。

鑫富化工总经理胡益辉介绍,该公司安装了70多个覆盖全厂的视频监控,根据相关规定有6组数据接入平台,并且实现了相关工艺信息数据、可燃气体报警参数同步实时传输,一旦发生异常,平台会及时提醒,企业便能第一时间进行处置,将安全隐患

扼杀在摇篮里。

目前,市高新区利用安全生产专线升级带宽,建成区到企业的数据传输系统,已对区内2家化工类企业相关数据信息进行采集及现场视频实时传输,预计9月底,园区内设计“一重点一重大”的13家企业将全部实现联网监控。届时,工作人员便能及时有效监测企业安全生产状态和安全隐患,为遏制安全生产事故、隐患排查治理和应急救援提供科技治安支撑。

下一步,市高新区将整合安监、环保、消防、交通等多部门资源,采取“信息化+”的方式,打造生态、环保、安全的智慧化园区。

(记者 项珍 通讯员 陈嵩)

全市各地各部门迅速启动 “不忘初心、牢记使命”主题教育

(上接第一版)

市经开区党员干部集中时间、集中精力,从9月17日上午开始,集中4天时间,举办“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班,心无旁骛学原著、悟原理,系统学、深入学,切实做到“理论学习有收获”。同时理论联系实际,把学习研讨与研究解决经开区改革发展稳定的突出问题、党的建设面临的紧迫问题结合起来,做到学以致用、知行合一。

市自然资源和规划局围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线,引导党员、干部认真学习原著学原文悟原理,坚持边学边改。同时走进基层自然资源部门解工作之急、走进农村解振兴之需、走进企业解经营之困、走进群众解民生之忧,面对面交流、心贴心沟通、实打实办事。

怀宁县举办主题教育读书班,党员干部坚持带着信仰学、全面系统学、及时跟进学、知行合一学,“理论联系实际”的13家企业将全部实现联网监控。届时,工作人员便能及时有效监测企业安全生产状态和安全隐患,为遏制安全生产事故、隐患排查治理和应急救援提供科技治安支撑。

下一步,市高新区将整合安监、环保、消防、交通等多部门资源,采取“信息化+”的方式,打造生态、环保、安全的智慧化园区。

(记者 项珍 通讯员 陈嵩)

域、对象特点,科学合理安排,精准指导,推动主题教育落地落实。

迎江区聚焦主题主线,创新学习教育形式,发挥“311”学习平台和迎江理论学习园地作用,坚决防止形式主义,增强学习教育的针对性、实效性和感染力;突出“一抓八整”,推深做实“三个以案”警示教育,系统全面深刻整治形式主义、官僚主义;集中治理在长江安庆段“7+N”突出环境问题整改上打折扣、搞变通等问题,持续深化该区扫黑除恶专项斗争攻坚月期间九个专项整治,破解难点问题,建立长效机制,确保取得实效。

桐城市将主题教育与推进“两学一做”学习教育常态化制度化结合起来,与桐城当前改革发展稳定各项任务结合起来,推动解决改革发展稳定突出问题、党的建设面临紧迫问题、群众和企业急愁盼问题。组织党员干部立足岗位履职尽责,通过参加志愿服务、领办实事好事等行动,践行初心和使命,让群众切实感受到主题教育带来的新变化新成效。

潜山市以检视问题为关键,以整改落实为目的,要求广大党员干部以刀刃向内的自我革命精神,切实把存在问题整改好、解决好。坚持实事求是、贴近群众、注重实效,坚持开门搞教育,让群众参与、监督和评判,同时强化分级分类指导,精准部署,提高主题教育实效,锤炼党员干部忠诚干净担当的政治品格。

记者 雷琳琳

突出问题导向 推动主题教育落地落实

全市各地各部门开展主题教育,坚持从实际出发,针对不同层级、领